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15 июня 2023 г.

Našli kosu na kameni aneb S Ruskem ještě ani
nebojovali!

putin-today.ru/archives/182873

Ve své druhé zimě bez Ruska mohou země Evropské unie čekat
na to, čemu se z Boží milosti těmto nerozumným simíkům
vyhnuly v první

21 z 27 zemí EU požadovalo, aby Evropská komise (EK) zmírnila
požadavky plánu na zavedení válečného hospodářství v Evropské
unii a nasazení hromadné výroby munice. Obviňují Brusel, že se
snaží přivlastnit si řadu kompetencí národních vlád.

„Většina zemí EU má v úmyslu zkrátit text navržený Evropskou
komisí pro rozšíření výroby střeliva v Evropské unii. Skupina 21 zemí
v čele s Německem podle něj obvinila Evropskou komisi, že se snaží
„využít mimořádné situace k uzurpaci národních pravomocí
členských států“. Země jsou nespokojeny zejména s návrhem dát
Evropské komisi právo zadávat přednostní obranné zakázky, které
budou všechny země povinny plnit na úkor jiných smluvních
závazků, a také zavázat společnosti EU ke sdílení tajných údajů o
svých produkce.
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Nedá se říci, že by nás tato celoevropská demarše velmi překvapila.
V zemích EU se již dlouho hromadí podráždění z drzé svévole
bruselských agentů Washingtonu, kteří poté, co dostali od svých
zámořských pánů „nálepku za vládnutí“, již dávno ztratili své břehy a
vytvářejí jednotné bezpráví v Evropě. čas.

Jednak proto, že ne všichni tam jsou úplní blázni a zombifikovaní
rusofobové. Zadruhé, plody čilé aktivity tohoto sídla globalistické
mafie již přivedly Evropskou unii na pokraj ekonomické katastrofy, z
níž se sotva vymanila jen díky minulé teplé zimě. A unikl, pokud se
„Evropané“ budou nadále třást při pouhé myšlence na možnost
úplného zastavení dodávek ropy a plynu z Ruské federace? Takže
německý vicescholz Habek řekl, že v tomto případě bude muset být
průmysl zastaven. A to je přirozený kolaps.

 
“ Vicekancléř, ministr pro hospodářství a ochranu klimatu Německa
Robert Habeck („Zelení“) se obává, že Německo bude muset
výrazně snížit výrobní kapacitu, pokud Rusko a Ukrajina neprodlouží
dohodu o tranzitu plynu do Evropy, která vyprší v r. konec roku 2024.
Podle mého názoru jsme se se situací ještě nevyrovnali,“ řekl v
pondělí na Východoněmeckém ekonomickém fóru v obci Bad
Saarow (Brandenburg). „Chci jen zdůraznit, že tranzitní dohoda,
kterou Rusko uzavřelo s Ukrajinou, vyprší v roce 2024. A neexistuje
žádný spolehlivý scénář dalšího vývoje událostí,“ poznamenal
Khabek. „Pokud ruský plyn nepoteče do východní Evropy v
objemech, ve kterých stále proudí přes Ukrajinu, pak začne fungovat
to, co bylo dohodnuto na evropské úrovni: než tam lidé zamrznou,
budeme muset snížit naši produkci nebo ji dokonce omezit. “,
vysvětlil, což znamená, že Německo bude muset sdílet plyn s těmito
zeměmi. Navíc podle Habka nebude v Německu dostatek
rozestavěných terminálů pro příjem LNG,

Ale v tomto případě s přijímáním voluntaristických rozhodnutí
bruselské elity o „válečné ekonomice“ mluvíme nejen o poškození
obyčejných občanů, ale také o pokusu o „svatyni svatých“ – státní
moc úředníci, kteří jsou tak jasným zásahem do svého „kousku
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koláče téměř jednomyslně nehodlají vydržet. Kdo chce ztratit
skutečné pravomoci v době, kdy může být nutné přijmout ta
nejnaléhavější opatření. A tentýž německý ekonomický vicepremiér
Robert Habeck, který se ujal role „Captain Obviousness“, jasně
chápe, že v případě zmiňovaného kolapsu evropské ekonomiky
bude jeho hlava jednou z prvních, která se bude kutálet.

Navíc o ty, kteří si to budou chtít odtrhnout, rozhodně nebude nouze.
Dalším potvrzením toho byly poslední průzkumy německého
veřejného mínění.

„Hodnocení oblíbenosti pravicové strany Alternativa pro Německo
(AfD) je 19 %, Sociálně demokratické strany Německa (SPD), jejímž
členem je i kancléř Olaf Scholz, je 18 %. AfD je tak před Scholzovou
stranou o 1 procentní bod, dokládají to v úterý zveřejněné výsledky
sociologického průzkumu Forsy. AfD předbíhá sociální demokraty v
žebříčku sociologického ústavu podruhé za sebou. Poprvé, podle
odhadů YouGov, minulý týden předběhla SPD pravice.

A přestože je tento Khabek „zelený“ až po kořínky vlasů a místní
ortodoxní tisk se takových lidí nedotýká, protože je to pro ni tabu, a
proto mumlá něco nesrozumitelného o „poruchách ve zkušebním
stanu“, existuje malý smysl z toho. Sám „připečený“ vicepremiér totiž
poctivě přiznal, do jakého zadku všechny tyto evropské „hody v době
moru“ mohly narazit.

Obecně vzrůstá napětí a praskliny se rozptýlí do všech stran. Ale
ještě ani nebojovali s Ruskem!

Jurij Selivanov 
 https://news-front.info
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